

土耳其外交转向意欲破局

土耳其外长恰武什奥卢11日在沙特阿拉伯城市麦加与沙特外交大臣费萨尔会晤。这是近年来土外长首次访问沙特，也是土耳其近期与中东国家缓和外交关系的最新举动。

分析人士认为，土耳其通过外交努力改善与中东国家关系，既是为了打破当前在该地区陷入的孤立局面，也有应对严峻经济形势的考量。

缓和关系

过去10年间，土耳其与沙特关系紧张，特别是2018年沙特记者卡舒吉在沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆遇害后，两国关系更跌至冰点。不过近来双方关系开始回暖。去年11月，土耳其总统埃尔多安与沙特国王萨勒曼通电话，双方就进一步发展双边关系和保持对话渠道开放以解决问题达成共识。据媒体报道，自今年4月以来，埃尔多安和

萨勒曼曾两次通电话。恰武什奥卢此次访问沙特期间对媒体表示，两国将继续双边对话。

埃及是土耳其此轮外交公关的又一个重要对象。2013年埃及前总统穆尔西下台后，两国关系恶化，随后下调了外交关系级别。双方在利比亚问题和东地中海油气资源开发等方面也存在冲突。

近期，土埃关系开始解冻。两国6日发表联合声明说，双方外交代表团在开罗举行了为期两天的“探索性会谈”，就双边关系和利比亚、叙利亚、伊拉克局势等地区问题进行了“坦率和深入”的讨论。双方将评估这一轮磋商结果，并商定下一步行动。

打破孤立

分析人士认为，土耳其此前与中东多国关系不睦，在本地区陷入外交孤立状态。土政府近来积极与上述两国缓和关系，就是要打破这

种孤立状态。

土耳其外交政策专家塞尔坎·德米尔塔什表示，土耳其此前的扩张性政策破坏了阿拉伯世界合作伙伴对它的信任。这样的孤立局面使得土政府不得不对外交政策进行全面调整。

埃及和沙特传统阿拉伯大国，在整个阿拉伯世界和诸多地区事务中都发挥着不小的影响力。首先与这两国改善关系，有利于土耳其尽快打开局面。

土耳其独立研究人员巴图·焦什昆说，中东正在发生广泛的战略调整，土耳其与埃及和沙特缓和关系的做法是务实举动。

经济考量

除了打破外交孤立，土耳其谋求与地区国家缓和关系也是出于摆脱当前经济困难的需要。

近年来，土耳其受内外多种因素影响，经济面临困难，金融市场动

荡，特别是2018年发生严重汇率危机。而去年以来的新冠疫情又对土耳其经济造成进一步冲击，导致该国失业率居高，通胀严重。

土耳其中东研究中心副主席伊斯梅尔·努曼·泰尔吉说，土耳其因土美分歧自2018年以来遭受的经济不利影响仍在持续，除中国、俄罗斯和欧盟等传统贸易伙伴外，土耳其还需要放眼周边国家市场。埃及和沙特是本地区经济规模较大的国家，土耳其出于经济利益有必要考虑改善与两国的关系。

泰尔吉同时指出，沙特近年来受油价低迷、也门危机、新冠疫情等因素影响，经济状况不佳；而埃及自2013年以来经济一直不好，当前也受到新冠疫情冲击。因此两国也有意愿与土耳其改善关系，强化经济合作。

新华社记者 郑思远 施洋 (新华社安卡拉5月12日电)



5月12日，以色列炮兵在以色列南部城市斯代罗特向加沙地带目标射击。

5月10日至12日，以色列与加沙地带武装爆发严重冲突。加沙地带武装人员向以方发射1000枚火箭弹，造成以色列方面6人死亡、100多人受伤。以军随即展开报复行动，空袭加沙地带武装组织数百个目标。加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·齐德拉说，以军10日至12日的空袭共造成巴方65人死亡、365人受伤，死者中有16名儿童。

新华社传真

欧盟出台“零污染行动计划”

新华社布鲁塞尔5月12日电 (记者 陈文仙 李骥志)欧盟委员会12日出台一项行动计划，致力于到2050年将空气、水和土壤污染降低到对人类健康和自然生态系统不再有害的水平，从而打造一个“零污染”的环境。

根据欧委会当天发表的声明，为了在2050年实现“零污染”目标，这项名为“空气、水和土壤的零污染行动计划”设定了到2030年要实现的具体目标，即改善空气质量，使空气污染导致的过早死亡人数减少55%；通过减少垃圾改善水质，将海上塑料垃圾减少50%，将释放到环境中的微塑料减少30%；通过减少养分流失改善土壤质量，将化学农药使用量减少50%；将威胁生物多样性的空气污染减少25%；将长期受交通噪音困扰的人数减少30%；以及大幅减少垃圾的产生，城市生活垃圾减少50%等。

同时，欧委会还提出了一系列措施，主要包括：提升空气质量标准，使其更符合世界卫生组织的最

新建议；审查包括河流和海洋的水质标准；减少土壤污染并加强修复；审查与垃圾相关的欧盟法律，使其更符合清洁和循环经济原则；促进生产和消费的零污染；通过限制对第三国出口有害有毒产品和废弃物来减少欧盟的外部污染足迹等。

声明还指出，“空气、水和土壤的零污染行动计划”是“欧洲绿色协议”的一个关键成果。该行动计划结合了欧盟应对和预防污染的所有相关政策，并特别强调利用数字化解决方案来应对污染问题。

欧委会负责“欧洲绿色协议”的执行董事弗兰斯·蒂默曼斯表示，绿色新技术可以帮助减少污染和提供新的商业机会，欧洲为打造更清洁、更公平、更可持续的经济所做的努力，也必须为实现零污染目标做出贡献。

欧委会于2019年12月公布“欧洲绿色协议”，提出到2050年欧盟地区在全球范围内率先实现“碳中和”，即二氧化碳净排放量降为零。

中国经济回暖 中国市场机遇受青睐

新华社北京5月13日电 长江商学院13日发布的最新一期《投资者情绪调查报告》显示，今年第一季度全球经济维持反弹趋势，中国经济表现尤为抢眼，仍是全球重要投资标的。

报告指出，今年第一季度，全球流动性泛滥以及资产价格上涨并未引发受访投资者对高通胀的担忧。投资者乐观预期主要源自两方面：一是新冠疫苗大规模接种使发达经济体疫情得到一定程度控制，二是全球经济保持复苏反弹趋势。

长江商学院教授、副院长刘劲表示，得益于中国率先有效控制疫情，中国成为2020年唯一实现正增长的主要经济体。近几个月以来，中国贸易出口增长迅速，资本市场基本面表现良好，市场机会将持续看好。

谈及近来全球通胀预期升温，刘劲表示，美国超宽松货币政策短期内可以刺激经济，长期将加剧通胀。



这是5月12日拍摄的奥地利维也纳自然历史博物馆外景。近日，随着奥地利疫情限制措施的进一步放松，其首都维也纳的博物馆也再次开门迎客。维也纳自然历史博物馆是世界著名博物馆之一，收藏了来自生物学、地球科学、人类学和考古学等领域的超过3000万件藏品。

新华社传真

“80+”老党员与“80后”青年党员的信仰对话

(上接第一版)

如今，虽然王老年事已高，但作为一名老党员，他依然非常关注村庄的发展。在交流的过程中，青年党员们也向他介绍了横山村以及水南街的发展现状，同时送上了《中

国共产党简史》《论中国共产党历史》等党史学习教育书籍。

“从老党员身上我感受到了信仰的力量，而有了信仰，无论身处怎样的大环境下都能坚定自己内心的选择，能耐得住寂寞，守得住宁静，

红色宣传联盟“挺进”贵州遵义

(上接第一版)

从此之后，花茂村开始大力发展乡愁经济，帮助更多村民脱贫致富。

热衷“非遗”文化的张胜迪被请回村，开起了“花茂人家”古法造纸工坊。村民王治强办起的“红色之家”农家乐，名气越来越大。2015年，习总书记曾在他家小院里说：“党中央的政策好不好，要看乡亲们是笑还是哭。如果乡亲们笑，这就是好政策，要坚持；如果有哭，说明政策就要完善和调整。”

去年，“红色之家”农家乐年收入达二三十万元，引领带动全村老少发展出乡村旅游14家、特色农家乐18家，带动就业300余人。旺季

时，花茂村民卖红薯，一天就能赚上千元。

如今的花茂村，改水、改厕、改灶、改猪圈，处处是石板路、土院墙、大棚蔬菜，农产品供应重庆、成都等大城市和遵义市区，成了远近闻名的红色景区村、蔬菜产业村。

5月13日上午，联合采访团记者走进遵义会议旧址，采访和感悟遵义会议精神留给中国共产党和中国人民的宝贵精神财富。在采访中，遵义会议所集中体现的坚定信念、实事求是、独立自主、敢闯新路、民主团结的精神让联合采访团印象深刻。现场讲解员还表示，无论是在革命战争年代，还是在和平建设

扛得起责任，能有坚持到底的信念。”青年党员们纷纷表示，通过面对面交流，这场有关信仰的对话更加坚定了他们的理想信念，提振了干事创业热情。今后，无论身处任何岗位，他们都要以老党员为榜样，不忘初心、牢记使命，坚定不移听党话、跟党走。

年代，遵义会议精神都是中国共产党团结带领中国人民战胜困难，走向胜利的精神力量。

“学党史崇尚力行，贵在力行，更要办实事，干成事。”在采访结束后，全国弘扬践行革命精神红色宣传联盟单位之一的吕梁日报社社长彭斌表示说，在建党百年即将来临之际，大家组团到革命老区遵义采访，意义重大。全国弘扬践行革命精神红色宣传联盟联合采访团既缅怀了遵义会议的红色革命历史，又采访了贵州省脱贫致富的伟大成就，让记者们能更为全面、准确地理解“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的科学内涵和核心要义，给各地融媒体提供了践行“四力”的平台，为各地营造浓厚学习党史氛围贡献新闻力量。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 在前头

也玩新潮学小丫，也玩追梦到天涯。中国梦里孙家，春风杨柳燕叽喳。十里香荷花……

一清

你看见什么啦？

我看见我的梦啦！

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润荣作

公告

彩票·遗失·注销

热线电话: 0578-2117788

丽水丽隐投资管理有限公司 丽水丽隐投资管理有限公司
遗失公章一枚, 声明遗失。 遗失法人章一枚, 内容为: 李光友

印, 声明遗失。

丽水丽隐投资管理有限公司 丽水丽隐投资管理有限公司
遗失财务专用章一枚, 声明遗失。

中共丽水市委丽水市人民政府 丽水市人民政府
农村工作办公室遗失《统一社会信用代码证书》一本, 统一社会信用代码为: 113325000026459027, 声明作废。

工程款结算公告

临海市交通工程建设有限公司 13606690772。公司监督电话 0576-85307550 郭女士。通报至登报后 30 日止, 逾期公司视为自动放弃, 概不受理。

特此公告。

临海市交通工程建设有限公司
2021年5月13日

关于查找弃婴父母公告

某(女)婴, 2018年11月30日出生, 2018年12月5日, 发现被遗弃在浙江省缙云县东渡镇西源村90号门口。

请以上弃婴生父母或其他监护人自公告之日起60日内, 到缙云县救助管理中心认领, 逾期未认领的, 视为查找不到生父母的弃婴。

联系电话: 0578-3016958
缙云县救助管理中心
2021年5月12日

中国体育彩票第21123期开奖公告信息

开奖日期: 2021年5月13日
本期全国销售金额: 27,558,058元(本区:市)销售金额: 2,233,964元
本期开奖号码: 822

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	5,917注	583注	1,040元
组选3	10,547注	566注	346元
组选6	0注	0注	173元

13,380,977.08元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年7月12日, 逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江20选5第21123期开奖公告信息

开奖日期: 2021年5月13日
本期全国销售金额: 14,208,862元
本期开奖号码: 82214

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	51注	100,000元	5,100,000元
二等奖	51注	5,100元	2,601,000元
三等奖	51注	510元	26,010元
合计	51注	...	5,100,000元

349,766,688.96元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年7月12日, 逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。